

A házépítést az alapokkal kellett volna kezdeni...

Decembertől indul a városi tévéadás

A komáromi önkormányzat legutóbbi ülésén többek között tájékoztatták a képviselő-testületet a városi televízió előkészítő munkálatairól. Mint ismeretes, a városi te-

Amint megtudtuk, a városi televízió adása ez év decemberétől indul, s a tervek szerint naponta „sugároz” híradókat, aktualitásokat, hirdetéseket és 24 órán át képűságot. Elmondták továbbá, hogy a Tiszti Pavilonban számotvető költségen kialakított tévéstúdió működtetésének műszaki és perszonális feltételei megoldottak. A stúdiót és a hetedik lakótelepi kábeltévé-állomást vezeték köti össze. Az mindenképpen dicsőretre méltó dolog, hogy a város vezetősége szorult anyagi helyzetben — az év hátralevő részében 23 millió koronás ún. áthida-

ló, gyorslejárátú kölcsönt volt kénytelen felvenni — is gondol a lakosság mondhatni „naprakész” tájékoztatása feltételeinek a megteremtésére, s mi több, az ügy érdekében még washingtoni tanulmányútra is futotta. A gond mindössze az, hogy a komáromiaknak szánt képes információk csak a lakosság kisebbik hányadának a képernyőjére, s a diszkriminatív törvényeknek megfelelően csakis államnyelven jutnak el, mármint azokéra, akik a kábeltévé előfizetői. Sajnos jelenleg még ők vannak kisebbségben, hiszen többé-kevésbé köztudott,

levíziót, amely a kábeltévé egyik csatornáján közvetít majd adását, a város által alapított COM-MÉDIA kft. üzemelteti majd.

milyen anyagi-túlélési gondokkal küzd a kábeltévé-hálózatot üzemeltető Prometheus kft. Az sem titok, hogy az egész rendszer
(Folytatás a 2. oldalon)

Hetényi János Napok

Ekelen, a Lilla Művelődési Központban november 14–15-én Hetényi János kulturális napokat tartanak, amelynek keretében bemutatkoznak a község ifjú tehetségei, kiállítás nyílik továbbá Jókainé Kiss Éva komáromi grafikusművész képeiből, valamint a Duna Menti Múzeum képzőművészeti gyűjteményéből. Szombaton ökenikus istentisztelet és Hetényi János emlékoszlopának megkoszorúzása zárja az ünnepeket.
Vass Laura

HŰVŐSRE KERÜLT

A betörők számára a legkönnyebb prédának a rosszul védett üzletek, vendéglátóipari létesítmények számítanak. A komáromi N. István már régóta hivatlan vendége volt ezeknek az „intézményeknek”, de a tulajdonosok távollétében szívesen megismerkedett garázsok, pincék polcainak tartalmával is. Október 8-tól a férfi viszont a szlovákiai büntetésvégrehajtó intézetek belső világával ismerkedik, ahol egyelőre többrendbeli betörés vádjával tölti vizsgálati fogságát...

VÖRÖS PÉTER

A palástos ember

(Levélféle Dráfi Mátyásnak)

(“...a szavak, azok mind igazak.”)
(Székely János)

Jól sáfárkodtál
széplelkű fiú —
jutott is maradt is
hát őrizd a tarisznyát
S mert nem voltál hiú...
csodatévő szakállal
ajándékozott meg Thália;
A szavakat
kristálytisztá
vízben
fürösztheted
ez már magában éden-érdem

s mi több a győző
győzhetett
Mondd... miért is ne...
ki jól teszi dolgát —
de a játék még tart: Tovább
Vedd a palástot — lebegtesd
meg fejünk fölött...
m e r t a s z a v a k
a z o k m i n d i g a z a k
és keresd a kereshetőt —
majd ha megleled
kopogtass az ablakon

TILTAKOZÁS

1. Elutasítjuk a kormány javaslatát, amely szerint a legtöbb napilap és folyóirat számára az általános forgalmi adót 23 százalékra emelnék.

2. Felszólítjuk az SZK Nemzeti Tanácsának képviselőit, hogy ne hagyják jóvá ezt a gazdasági szempontból indokolatlan, politikai szempontból pedig megbotcsáthatatlan javaslatot.

3. Kérjük az olvasókat, a hazai és a külföldi közvéleményt, hogy támogassa harcunkat, amelyben a szólásszabadság és az alapvető emberi jogok megőrzése a tét.

Bilincsbe vert sajtószabadság?

Az újabb támadás veszélye Damoklesz kardjaként régóta ott függ a fejünk felett. A kormány számára ugyanis a választások közeledtével egyre kényelmetlenebb az ellenzéki lapok, rádióadók és a Markíza televízió szókimondó hangneme. Még nem merült feledésbe a Markíza működése szabályosságát megkérdőjelező, bürokratikusnak álcázott hazavona, amikor egyszerűen elnémult a Twist, az N és a Regina Rádió adása. S milyenek a véletlenek, történt pedig mindez azután, hogy a Dicső mezeli szokásos összeröffenésen elhangzott, „valamit tenni kell” az ellenzék szócsövél, a Twist Rádióval. Aki pedig keres, az talál is ürügyet, még akkor is, ha az a bizonyos lótláb nemcsak klóg, hanem egyenesen kibűdösít az érvelésnél. Az elhaligattatott adók ugyanis az indoklás szerint tartoztak a távközlési vállalatnak. Igaz ugyan, hogy együttesen alig három millió koronával, ami jelentéktelen összegecske a „kézi vezérlésű” Szlovák Televízió vagy a Szlovák Rádió adósságához képest. Úgy tűnik, nem hiába emlegetik mifelénk oly gyakran a kétféle mércével való mérést, bár ellenlétes vonatkozásban...

A kormány persze arra hivatkozott, hogy ez az egész csak a távközlés és az érintettek ügye, de az a bizonyos szög szokás szerint megint kibújt a zsákból.
(Folytatás a 2. oldalon)

Közúti balesetek

Tizennégy közúti baleset történt a járásban november 6-án és 14-e között, amelyek következtében három személy könnyebb sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár értéke meghaladta a 439 ezer koronát. A balesetek okát vizsgálva megállapították, hogy öten nem teljesítették a gépjárművezetők alapvető kötelességét, ketten nem az útviszonyoknak megfelelő sebességgel vezettek, illetve nem adták meg a kötelező elsőbbséget. A legtöbb baleset a komáromi (4) és a nemesócsai (3) körzetben történt.

November 4-én a komáromi Vásártér és Nádor utcák kereszteződésében egy Felicia típusú személygépkocsi ütközött össze egy kerékpárossal. A kocsit vezető G. Cz. komáromi lakos nem adott elsőbbséget a főúton haladó kerékpárosnak, aki az ütközés következtében az úttestre zuhant. A balesetet csak két nappal később jelentették a rendőrségnek, amikor kiderült, hogy a kerékpáros gyógykezelése legalább 3 hetet vesz majd igénybe.

November 11-én a délutáni órákban Naszvad és Anyala között egy Š 120-as személygépkocsi és egy kerékpáros ütközött össze. A naszvadi M. T. nem az útviszonyoknak megfelelő sebességgel haladt az úton, s figyelmen kívül hagyta az erős oldalszelet. Mivel későn vette észre az úton szabályosan haladó kerékpárost, hátulról beleütött. A kerékpáros, akinek vérében 1,64 ezreléknyi alkoholt mutatott ki a szonda, az úttestre zuhant és mintegy 7 napig tartó gyógykezelésre szorult. Az anyagi kár 7 ezer korona.

Rendőrségi hírek

A rendőrség batorkeszi körzeti kirendeltsége környezetkímélés miatt vizsgálatot indított a marcelházi D. Cz. ellen, akiről kiderült, hogy a község határában védett fát vágott ki, s ezzel a Komáromi Járási Környezetvédelmi Hivatal számára 12 700 koronás kárt okozott.

A rendőrség ógyallai körzeti kirendeltsége tettestársal elkövetett betörés lopás vádjával indított eljárást az ügyallai V. B., L. B. és F. B. ellen, akiről kiderült, hogy november 8-án az éjszaka leple alatt betörték az ügyallai iskolába, ahol mintegy 7 ezer koronás kárt okoztak.

A rendőrség gútai körzeti kirendeltsége vizsgálatot indított A. Sz., T. F. és T. Cs. ellen, akiket azzal vádolnak, hogy betörték a Karea üzlethálózat gútai üzletének kirakatát, hogy onnan különféle élelmiszereket lopjanak. Tettükkel 7 ezer koronás kárt okoztak.

Annak ellenére, hogy a rendőrség közlekedésrendészeti felügyelősége eltiltotta a gépjárművezetéstől a szentpéteri N. K.-t, a járórók újra volán mögött találták, s a leheletpróba 1,58 ezreléknyi alkoholt mutatott ki szervezetében. Hivatalos döntés figyelmen kívül hagyása miatt indult ellene eljárás.

Jozef Krutošik
alezredes

Decemberben indul a városi tévéadás

(Befejezés az 1. oldalról)

nem felel meg a hazai műszaki normáknak, nem azok a kábelek kerültek lefektetésre, amilyeneket előírtak, stb. Tudomásunk szerint a Szlovák Telekomunikáció az év végéig adott türelmi időt a Prometheus kft.-nek az észlelt súlyos műszaki hiányosságok felszámolására. Ellenkező esetben még az is elképzelhető, hogy letiltják a kábeltévé adását. Vajon mi lesz akkor a gyönyörűszip, méregdrága városi tévéstudióval, minn és kinek sugározza majd az adását? Még mielőtt rossz-hízműsőséggel vádolnának bennünket, kijelentjük: reméljük, hogy erre a szélsőséges lépésre, mármint a kábeltévé működési engedélyének a visszavonására, esetleg tetemes összegű pénzbírság kiadására nem kerül sor. A kábeltévé műszaki hiányosságainak a gyors felszámolása 2,5 – 3 millió koronát igényelne, arról nem is szólva, hogy a teljes városi kábelhálózat kiépítése további 25 milliót! Ezek után önkéntelenül is felvetődik a kérdés, nem kellett volna fordítani a sorrendet és kiépíteni egy műszakilag megfelelő teljes városi kábelhálózatot, s azután gondolni egy tévéstudióra? Egyébként az új tévés kft frappírozó elnevezése kapcsán egy latin közmondás jut az eszünkbe: „Nomen est omen”. Adja isten, hogy ne így legyen...

(th)

VISSZAÉLT TESTI FÖLÉNYÉVEL

Testi sértés okozása miatt indult eljárás a hetényi L. B. ellen, aki november 6-án a sportpálya melletti vendéglő előtt ok nélkül rátámadt az ugyancsak hetényi illetőségű F. B.-re, s úgy megverte, hogy annak gyógykezelése 14 napig tart majd.

VŠEOBECNÁ ÚVEROVÁ BANKA, a. s.
Komáromi bankfiók

Hogyan biztosítsák be jobban a jövőjüket? A megoldás:

Legújabb ajánlatunk, a „PLUS R konto”.

A PLUS R konto határidős revolving betét magánszemélyek számára.

az érvényes kamat nov. 10-től nov. 16-ig:

„PLUS R konto” 7 napra 20,4 % p. a. (1 évre)
„PLUS R konto” 1 hónapra 20,5 % p. a. (1 évre)

Feltételek:

* **A betét legalacsonyabb összege:** 50 ezer korona

* **A betét jellemzői:** fix betét az adott futamidőre meghatározott díj-szabással a futamidő lejártá előtti kivétel lehetősége nélkül. Az említett betétek kamatainak aktualizálása 7-napos intervallumokban történik majd a bank értesítései szerint. Abban az esetben, ha az ügyfél a futamidő lejártakor nem veszi ki az összeget, azt automatikusan meghosszabbítják az új, aktualizált kamatfeltételek szerint.

* **Pénznyeremények sorsolása:**

A negyedévenként esedékes lejárati napokon az egyes betétek, amelyeket az adott negyedévben nyitottak, bekerülnek a pénznyeremény-sorsolásba:

1. díj – 100 ezer korona

2. díj – 50 ezer korona

3. díj – 20 ezer korona

További információk: VÚB, a.s. Komáromi bankfiók és kirendeltségei – Ógyalla, Gúta, Marcelháza, Batorkeszi, Csallóközarányos, Nemesócsa.

Bilincsbe vert sajtószabadság?

(Befejezés az 1. oldalról)

A gőzhenger ezúttal az írott sajtót vette célba, melyre a kormány döntése alapján az eddigi 6 százalékos általános forgalmi adó helyett 23 százalékos adót szándékoznak kiadni. Ez az új adó vonatkozik mindazon sajtótermékekre, melyek terjedelmük 10 százalékanál több hirtetést jelentenek meg, vagy pomográf irásokat, fotókat közölnek. Nos, ami az utóbbi illeti, külön kategóriát képez, melynek boncolgatására most nem érdemes szót vesztegetni. Am ha már az ötlet kiagyalói ide társították, egyetlen erre vonatkozó kérdés azért nem ért fontolásra venni. Nevezetesen azt, vajon mi tekintendő károsabbnak; a legvadabb pornó, vagy egyes kormányhíj lepek gátlástalanul gyalázkodó, gyűlöletre uszító hangneme?

Am visszatérve a lényegre: azt még a legnaivabb ember is tudja, hogy ez az intézkedés nem a kormány kedvenc lapjait sújtja. Ok ezentúl is megélnék az állami támogatásból, az adófizetők pénzéből, így azokból is, akiket rendre gyaláznak. Annál inkább ellehetetleníti viszont az amúgy is gazdasági nehézségekkel küzdő ellenzéki sajtót, amelynek most már nemcsak a sajtó támogatására szánt pénz eloszlásánál mutatnak fűgét, hanem ezzel az intézkedéssel is a tönkretetés felé lendítik. Ugyancsak nehéz helyzetbe kerül ezáltal egy olyan, országos viszonylatban is téher hordó számító lap, mint a miénk, mely pártoktól, mozgalmaktól, önkormányzatoktól független, az Olvasón kívül senki által nem támogatott vállalkozás. Ezért van szükségünk a hirdetésekre is, mely, tudjuk, néha az olvasnivaló rovására megy. Mégsem tehetünk mást, ha nem akarjuk hiúságos olvasóink számára megfizethetlenné tenni a lapot. Tudjuk, s magunk is érezzük, hogy nemcsak erkölcsi szempontból emberpróbáló, hanem gazdaságilag is válságos időkben élünk. Eppen ezért nagy megfeszítettség számunkra olvasóink megbecsülése, bizalma, melyre továbbra is igazsághű, objektív tájékoztatással szeretnénk részlegelni még gazdaságilag gúzsba kötve is, mindaddig, amíg Önök ebben támogatnak bennünket.

Köszönjük.

—nkzs—

Növényvédelem

Nagyobb mezei pocok-fertőzés előreláthatólag az egész járás területén felléphet. Jelenleg főként a lucernákban, a töltéseken és árkokban, valamint a nem bolygatott területeken találhatók nagyobb számban. A pocok számának növekedésével, illetve a kinti táplálék megfoghatósága miatti behúzódásukkal novemberben is számíthatunk. A pocoknépesség összetételében és szaporodási dinamikájában ugyanis a nőstények dominálnak és a szaporodási képességük a kedvező időjárástól függően késő télig tarthat. Ennek következtében zömmel a fiatal és életerős, szaporodóképes nemzedék telel át. Most össze, amíg nem okoznak nagyobb károkat főleg a többéves kultúrákban, egyszűrűségűk csökkentésével nagy mértékben gátolhatjuk elszaporodásukat, csökkenthetjük kártételük mértékét.

A kertészeti kultúrák közül elsősorban gyümölcsfáink védelméről szükséges gondoskodni. A mezei pocok ugyanis nem alszik téli álom, nem halmoz fel táplálékot, s ezért a tél folyamán szüksége van rá. Betelepülésük a kertekbe így könnyen a fiatal fák pusztulásait okozhatja. Most még tart a betelepülési idő, ezért figyeljünk, ha száz négyzetméterenként két, vagy ennél több lakott járatot, lyukat észlelünk, feltétlenül érdemes védekezni ellenük. A fagyok beállta után, de már most is sikeresen irthatók, ha egyenletesen kijuttatjuk a védett területre a következő vegyszerek valamelyikét: Protax, Niva zmo, Rodex, Stutox, Redentin. Mindig tartsuk be a csomagoláson feltüntetett használati útmutatót!

Csekes Zoltán mérmők

Komáromban már üzemel az első magántisztító és mosoda

Ügyfeleik érdekeit szolgálják

Ez év májusától a komáromi Damjanich utcai új posta mögötti épületben kezdte meg működését az első magánmosoda és tisztítóüzem. A Cleantex magánvállalat tulajdonosai nem titkolták, hogy nem csupán

— A régi mosoda épületében rendezték be magánmosodánkat és gyorstisztítóinkat, ahol sokoldalú szolgáltatást tudunk nyújtani. A korábban már jól bevált ágyműmosáson kívül vállaljuk mindennemű fehérnemű és más textilfélék hagyományos mosását. Újdonságként vezettük be az ott-hon kimosott ágyműk és fehérneműk vasalását. Napjainkban, amikor a lakások többségében rendelkezésre áll az automata mosógép, a háziasszonyok zömének még mindig görnyednie kell a vasalóasztal felett. Számukra egyfajta tehermentesítést jelent ez a szolgáltatásunk.

• **Nem lehet közömbös az ügyfelek számára az, hogy mennyi időt kell várniuk a ruhatisztításra, mosásra...** — Általában 24 óra alatt elvégezzük a mosást, vagy ruhatisztítást, ám különleges igénylőskor két óra alatt visszakerül a kimosott és ki-

vasalt ruha a tulajdonosához. Árunk alacsonyak, hiszen 8 kg ruha vasalás nélküli mosása 39 korona, 1 kg ruha mosással és vasalással 7 korona 40 fillér. Nyugdíjasok számára továbbra is a régi mosodai árak érvényesek. Rendkívül közkedvelt a helytől—paplanok, pokrócok és kabátok mosása, hiszen a 35 koronás ár egyben a minőségi munka biztosítéka is.

• **Külön érdemes szólni a vegytisztításról, amely egész sor újfajta szolgáltatás elvégzésére ad lehetőséget.** — Az olasz Fibrimatie cég III. generációs, rendkívül környezetkímélő berendezése az öltönyök, kabátok és alkalmi ruhák tisztítása mellett például lehetővé teszi a szőrbundák tisztítását. Egy bunda vegytisztítása 130 koronába kerül. Az utóbbi időben nagyon megnőtt az érdeklődés a különféle formaruhák, subák, drapériák

és faliszőttek tisztítása iránt is. • **Kik a leggyakoribb üzletfeleik?** — A lakossági igények ki-

elégítésén kívül szolgáltatásainkat a legkülönbözőbb intézmények is igénybe veszik. Állandó jellegű, nagyobb megrendeléseket biztosítunk. Mi végezzük az állami egészségügyi intézet, a Medicína egészségügyi központ, az Európa, Čajka és Panoráma szállók, több szaktanintézet és más szervezetek számára a mosást és vegytisztítást.

• **Mivel szeretnék bővíteni eddigi szolgáltatásait?** — Szeretnék bevezetni a bundák, kabátok és átmeneti kabátok (balonok) és más textilfélések festését. Mindezekhez a gépi berendezést az Unimoc amerikai társaság szlovákiai kirendeltségén ke-

resztül szerezzük meg. Reméljük, hogy a jövő év februárjában, de legkésőbb márciusban már ezzel a szolgáltatással is bővíthetjük a partnereinknek nyújtott kínálatot.

• **Mivel zárhatnánk a beszélgetést?** — Elsősoban szeretnénk megköszönni üzletfeleink bizalmát, s reméljük, hogy tízfős kol-



Olvasta már?

— Szeretem azt hinni, hogy a történetek eredetiek, de őszintén megvallva inkább a fajtám és földem alkotta őket. Mert ilyen történeteket odahaza, Yorkshire-ben, ki tudja már, mióta mesélnek — írta a szerző, **Eric Knight Sam Small csodálatos élete** című művéről. Bár gyermekkorai emlékei Yorkshire-hez kötődnek, az angol író Holland Guayanán látta meg a napvilágot egy gyémántkereskedő gyermekeként. Apja korai halála után került Yorkshirében élő rokonaihoz, itt töltötte gyermek- és kamaszéveit. Ezt követően az Egyesült Államokba költözött, s itt élt a második világháború idején, egy katonai légiszerencsétlenség következtében bekövetkezett haláláig. Írói munkásságához a gyermekkoros élményei szolgáltattak ötleteket. Pompás elbeszéléseihez ottani népmesékből, anekdotákból merített ihletet, s a mesészerű írásokat ízes, vérbő humor és derűs, megértő emberszeretet jellemzi, melynek visszatérő hőse Sam Small, a Yorkshire-i kisember nemzedékről nemzedékre szálló erényeit, a bátorságot, az igazságérzetet testesíti

meg. — Ezt a históriát, amely Sam Smallnak és pajtásainak életéről és koráról szól, nagyobbára akkor írtam, amikor a világ kellemesebb hely volt, mint most. Többnyire olyankor írtam, amikor honvágy gyötört, vagy rosszkedvű és reményvesztett voltam és fel akartam egy kicsit vidulni — írta a mű bevezetőjében. Nos, magam is ilyen esetekre ajánlom. —nkzs—

Szerencsésnek bizonyult az ősz első hónapja

Tavalyhoz képest felére csökkent a közúti balesetek száma

Míg 1996 októberében a Komáromi járás közútján 108 közlekedési baleset történt, amelyek során ketten életüket veszítették, öten pedig súlyos sérüléseket szenvedtek, idén csak 50 eset-

ben kellett a közlekedésrendészet szakembereinek helyszíneléshez kiszállni, s egy ember lelte halálát az úttesten, s ugyancsak egy személy szenvedett súlyos sérüléseket.

Sajnos mindez nem azt jelenti, hogy sofőreink körültekintőbbek, vagy óvatosabbak lettek volna, hanem egyértelműen a rendkívül száraz időjárással magyarázható. Mivel a kemény hideg ellenére sem voltak útfagyások, elmaradtak az ilyenkor szokásos koccanások ütközések. Minderre bizonyíték az is, hogy 13-ról 16-ra emelkedett a balesetek során könnyebben sérült személyek száma, s az anyagi kár is 1 millió 717 ezer koronáról 2 millió 390 ezer koronára nőtt.

Egyharmadára (24-ről 8-ra) csökkent a tehergépkocsi-sofőrök okozta balesetek száma, s a személygépkocsik esetében is csak-

nem ötven százalékos a csökkenés (71-ről 31-re). Harmadával növekedett viszont a nem az útviszonyoknak megfelelő haladási sebesség miatt bekövetkezett karambolok száma (9-ről 12-re nőtt), míg 2 ütközés a helytelen előzés, hat a kötelező elsőbbségadás elmulasztása, 15 a helytelen vezetési mód és 14 a közlekedési szabályok súlyos megsértése miatt történt.

Október folyamán a legveszélyesebb napnak a péntek bizonyult, amikor 12 baleset történt, ezt követi a szombat (8), illetve a hétfő és a szerda (8-8). A legveszélyesebb napszak a 18 és 20 óra közötti (12), illetve a 15 és 17 óra közötti (10)

volt. Harmincöt balesetet okoztak a Komáromi járás lakosai, nyolcat más jársbeli, három külföldi állampolgárok, míg három baleset előidézője megszökött a helyszínről. A járási székhely körzetében 15 (ebből a városban 13), Gútán 8, Ógyallán 16, Bátorkeszin 4, Nemesócsánál 6, Nagykeszi környékén pedig 1 baleset történt.

Novemberben már csapadékosabb idő várható, s a hideghullámok hatására ráfagyások is történhetnek. Vezessünk óvatosan, hogy családunk körében boldogan készülhessünk a közelgő karácsonyra.

Kovács Ferenc
mémök-hadnagy

A Komáromi Járási Könyvtár

(VII. lakótelep)

értesíti olvasóit

és az érdeklődőket, hogy november 15-től 25-ig 8 és 18 óra között (szombaton 8 és 12 óra között)

KÖNYVBÖRZÉT

rendez.

NOVEMBER 15-TŐL 21-IG

KEDD

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.05 Bor és hatalom, 9.35 Még egyszer!, 11.10 Sportakadémia, 12.05 Dallamról dallamra, 13.00 Hír-Világ, 14.00 Nemzetiségi magazinok, 15.25 Bor és hatalom, 15.55 Gyerekeknek, 16.30 A szerelem jogán, 17.00 Segítőtárs, 17.15 Tipp-Hopp!, 17.45 Körzeti híradók, 18.00 Katolikus krónika, 18.20 Esti mese, 18.30 A pampák királya, 19.30 Híradó, 20.00 Megperzselt szívek (francia), 20.50 Kriminális, 21.25 Publihum, 22.05 Egy szósi szerelme (csehszlovák), 23.25 Szenes Andreával...

TV 2

8.30 Marienhof, 9.00 Dél előtt a TV 2-vel, 10.05 Egy kórház magánélete, 12.05 Stádium, 12.30 Gazdagok és szépek, 13.00 Csupa-csupa élet, 13.30 A Guldenburgok öröksége, 14.30 Marienhof, 15.00 Csupa-csupa élet, 17.30 Csupa-csupa élet, 18.00 Az Acapulco-öböl, 18.30 Szerencsekerék, 19.30 Gazdagok és szépek, 20.00 Kaméleon, 21.00 A Kennedy Ürközpont jelentkezik (amer.), 22.00 Jó estét, Magyarország!, 23.00 Kobra (amer.)

RTL KLUB

8.30 Candy, Candy, 8.55 Randevű Edittel, 9.55 Klip klub, 10.30 Pumukli, 11.00 Sweet Valley, 11.20 A farm, ahol élünk, 12.10 Sliders, 14.30 Pumukli, 15.00 Davy Crockett, 15.30 A pálya ördöge, 15.55 Candy, Candy, 16.20 Sweet Valley, 16.45 A farm, ahol élünk, 17.40 Sliders (amer.), 18.30 Fókusz, 19.00 Híradó, 19.30 100-ból egy, 20.00 Gyilkos sorok (angol), 21.00 Halál Miami-ban (német), 22.40 A siker útja (német)

Duna Tv

9.00 Képes krónika, 13.15 Virtus, 13.40 Az Ázsia-sztráda népei és országai, 14.30 Cadfael barát, 15.50 Helikon, 17.05 Menekülés a Jupiterről, 17.30 Mese, 18.20 Üvöltő szelek, 19.10 Szlovákia műemlékei, 20.05 Gazdakör, 20.40 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.30 A vasprelektus (olasz)

Pozsony 1

14.15 Labdarúgás, 14.55 Triangulum, 15.45 Dokumentumfilmek, 16.30 Kapcsolat stúdió, 17.30 Spacelab Sentinel (angol), 18.00 Szerencsekerék, 18.40 Vetélkedő, 20.00 Wycliffe (angol), 20.55 Szemtől szemben, 21.25 Vonalban a rendőrség, 21.30 Szívügyek, 23.10 Hítel

Pozsony 2

16.25 Egyházi műsor, 16.50 Zenés műsor, 17.25 Hítel, 17.55 Régió, 18.25 Esti mese, 18.35 Edera, 20.00 A világ újrafelfedezése, 20.50 Dokumentumfilm, 22.15 Póker vetélkedő, 22.25 A bűn nyomai

Markíza TV

9.00 Anna Mária, 10.00 Ismétlések, 13.00 X Akták, 14.00 Állatokról és emberekről (cseh), 15.00 Szuper rokonok, 15.30 Afrika ege alatt, 16.00 Babilon 5, 17.00 Üdvözlőjük otthon!, 18.00 Dallas (amer.), 19.30 M. A. S. H., 20.00 Forró lövés (amer.), 21.45 Cobra, 22.35 Arnyékban, 23.25 Magnum (amer.), 0.15 Mossad

Bécs 1

6.20 Confetti-tévé, 8.50 Sorozatok, 10.20 Ismétlések, 11.50 Confetti-tévé, 14.50 Sorozatok, 19.00 Nanny, 20.15 Sexi Lissy (német), 21.50 Indokina (franc.), 0.25 Bűnről ítélt (német)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Univerzum, 21.10 Riport, 22.00 Híradó, 22.30 Az élet művészei, 23.30 A háború másik oldalán

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Angol nyelvlecké, 14.20 Népi muzsika, 14.30 Hazai tájakon, 15.05 Pavilon

SZERDA

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.05 Bor és hatalom, 9.35 Még egyszer!, 11.00 Millió örökség, 12.05 Népzenei összeállítás, 14.00 Nemzetiségi magazinok, 15.25 Bor és hatalom, 15.55 Gyerekeknek!, 16.30 A szerelem jogán (brazil), 17.00 Gyorsregény, 17.15 A körzeti stúdiók műsora, 18.00 Forradalom után, 18.20 Esti mese, 18.30 A pampák királya, 19.30 Híradó, 20.00 Hosszú álom (angol), 21.40 VilágKép, 22.15 Klipmix, 22.25 Farinelli, a kasztrált (francia)

TV 2

8.30 Marienhof, 10.05 Egy kórház magánélete, 12.05 Stádium, 12.30 Gazdagok és szépek, 13.00 Csupa-csupa élet, 13.30 A Guldenburgok öröksége, 14.30 Marienhof, 15.00 Csupa-csupa élet, 17.30 Csupa-csupa élet, 18.00 Az Acapulco-öböl, 18.30 Szerencsekerék, 19.30 Gazdagok és szépek, 20.00 Addams Family (amer.), 22.00 Jó estét, Magyarország!, 23.00 Zsarublués (amer.)

RTL KLUB

8.30 Candy, Candy, 8.55 Randevű Edittel, 10.30 Pumukli, 11.00 Sweet Valley, 11.20 A farm, ahol élünk, 12.10 Sliders, 13.00 Randevű Edittel, 14.30 Pumukli, 15.00 Davy Crockett, 15.30 A pálya ördöge, 15.55 Candy, Candy, 16.20 Sweet Valley, 16.45 A farm, ahol élünk, 17.40 Sliders, 18.30 Fókusz, 19.30 100-ból egy, 20.00 Zsaruzsenik (német), 21.00 Zsaru, vagy csirkefogó (franc.), 23.00 Halál Miami-ban (német)

Duna Tv

9.00 Képes krónika, 12.40 Néptáncok, 12.45 Heurék! Megtaláltam!, 13.15 Kína történelmi városai, 14.10 Amerikai magyar életsorok, 14.55 A csillagok, 15.20 Kicsoda a kicsoda, 15.50 Az én szeretett városom, 16.10 Váratlan utazás, 17.30 Babar, 18.20 Lányarcok tükörben (magyar), 19.45 A magyar dal ezer éve, 20.40 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.35 Megmozdul a hegy (amer.)

Pozsony 1

13.30 Leader, 14.05 Receptek, 14.55 Mire képes az utca?, 15.25 Mese, 16.30 Gyerekeknek, 17.30 Menekülés Luciferrel, 18.00 Szerencsekerék, 19.00 Gyerekeknek, 19.10 A főzések, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.45 Sajtóklub, 21.25 Az aratás (kanadai)

Pozsony 2

17.25 Dokumentumfilm, 17.55 Meg nem álmított álmok, 18.25 Esti mese, 18.35 Specht tanár úr, 20.00 I. Shaw drámája, 21.10 Egészségmagazin, 21.30 Híradó, 22.05 Sport, 22.15 Póker, 22.30 Szórakoztató műsor, 23.30 Vince pipája (szlovák)

Markíza TV

9.00 Anna Mária, 10.00 Ismétlések, 13.00 Vetélkedő, 14.00 A prágai diák, 15.00 Szuper rokonok, 15.30 Afrika ege alatt, 16.00 Babilon 5 (amer.), 17.00 Üdvözlőjük otthon!, 18.00 Dallas...19.30 M. A. S. H. (amer.), 20.00 ISHTAR (amer.), 22.05 Divat, 22.55 A helyi hős (angol), 0.50 Bony (ausztrál)

Bécs 1

6.20 Gyermekek, 9.35 Sorozatok, 11.50 Confetti-tévé, 14.50 Sorozatok, 15.40 Knight Rider, 16.25 Baywatch, 20.15 Az Andrew hurrikán (amer.), 22.00 Tethely, 23.35 Pókháló (amer.), 1.05 Én, és a nővérem (olasz), 2.50 Ismétlések

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 16.00 Schiejk, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Segítő tévé, 22.00 Híradó, 22.30 Schilling, 23.15 Apropó, film, 23.45 A szerelem nem bűn (amer.)

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Countrzyzene, 14.25 Anyanyelvünk, 14.30 Kulturális körkép, 15.05 Pavilon

CSÜTÖRTÖK

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.05 Bor és hatalom, 11.05 Erdészház Falkenauban, 12.05 Az örökzöld örökzöldek, 13.00 Hírvilág, 15.25 Bor és hatalom, 15.55 Gyerekeknek, 16.30 A szerelem jogán, 17.00 Tévédoktor, 18.20 Gyerekeknek, 18.35 A pampák királya, 20.00 Szomszédok, 20.35 Friderikusz, 22.45 A férjem szeretői (franc.)

TV 2

8.30 Marienhof, 9.00 Dél előtt a TV 2-vel, 10.05 Egy kórház magánélete, 12.05 Stádium, 12.30 Gazdagok és szépek, 13.00 Csupa-csupa élet, 13.30 A Guldenburgok öröksége, 14.30 Marienhof, 15.00 Csupa-csupa élet, 17.30 Csupa-csupa élet, 18.00 Az Acapulco-öböl, 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Tények, 19.30 Gazdagok és szépek, 20.00 Titkok, látomások, 21.00 Koponyák - a hiányzó láncszem, 22.00 Jó estét, Magyarország!, 23.00 Remington Steele (amer.)

RTL KLUB

8.30 Candy, Candy, 8.55 Randevű Edittel, 10.30 Pumukli, 11.00 Sweet Valley, 11.20 A farm, ahol élünk, 12.10 Sliders, 13.00 Randevű Edittel, 14.30 Pumukli, 15.00 Davy Crockett, 15.30 A pálya ördöge, 15.55 Candy, Candy, 16.20 Sweet Valley, 16.45 A farm, ahol élünk, 17.40 Sliders, 18.30 Fókusz, 19.30 100-ból egy, 20.00 Angyal érintés (amer.), 21.00 Üdvözlőjük a paradicsomban! (amer.), 22.40 Zsaru, vagy csirkefogó (franc.)

Duna Tv

9.00 Képes krónika, 12.40 Zene tolmáccsal, 13.40 A leányvári boszorkány (magyar), 15.00 Kincsház, 15.40 Amiről a kövek mesélnek, 16.00 Vallási műsor, 16.45 Póráz, 17.05 Egy szarvas a rengetegből, 17.40 Mese, 18.20 Csak egy életed van (amer.), 20.40 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.35 A bábjátékos (kínai)

Pozsony 1

13.50 Gyerekeknek, 14.50 DM tekercek, 15.25 Iskolásoknak, 16.30 Kapcsolat stúdió, 17.30 Televikend, 18.00 Szerencsekerék, 18.40 Vetélkedő, 19.10 Stoptime, 20.00 Kerekasztal (amer.), 20.45 Mesterművek, 21.00 Tévéből, 21.35 Motorosmagazin, 22.05 Szórakoztató tévéarchívum, 22.55 Moziklub

Pozsony 2

15.50 Motorosmagazin, 16.15 Helyi hírek, 16.50 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.00 Esti beszélgetések, 21.30 Híradó, 22.15 Póker vetélkedő, 22.25 Kedves társaság, 23.35 A kultúra hírei

Markíza TV

9.00 Anna Mária, 10.00 Ismétlések, 12.00 Szórakoztató műsor, 14.00 A prágai diák, 15.00 Szuper rokonok, 15.30 Afrika ege alatt, 16.00 Babilon 5, 17.00 Üdvözlőjük otthon!, 18.00 Dallas, 19.30 M.A.S.H., 20.00 Savannah (amer.), 20.55 Szórakoztató műsor, 21.50 Tűz, 22.00 A Kenguru agentúra (spanyol), 23.00 A titkok bolygója, 23.40 Magnum

Bécs 1

6.20 Confetti-tévé, 9.15 Sorozatok, 11.50 Confetti-tévé, 14.50 Sorozatok, 19.00 Susan, 20.15 Rex felügyelő (amer.), 21.05 Jag, 21.55 Az úr - 2063, 22.40 Az éjszaka ítélete (amer.), 0.20 A zöld dinamit (német), 1.45 Ismétlések

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 16.00 Schiejk, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Folklorműsor, 21.05 Ami Ausztriát érdekli, 22.00 Hírek, 23.00 Hogyan váljunk jó amerikaivá?

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Helyesen szlovákul, 14.15 Filmzene, 14.30 Irodalmi mozaik, 15.05 Pavilon

PÉNTEK

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.05 Bor és hatalom, 9.35 Még egyszer!, 11.10 Savannah, 12.05 Dallamoktól, 14.00 Albert mondja..., 14.30 Szívpró, Gimi, 16.05 Gyerekeknek, 16.30 Úrgamák, 17.00 Tévédoktor, 17.15 Evgyűrűk, 17.45 Körzeti híradók, 18.00 Ablak, 19.05 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.05 Savannah (amer.), 20.50 Lehetetlen, 21.45 Exkluzív, 22.15 Ajulás (amer.), 23.50 A McCoy-Tyner-trió

TV 2

8.30 Marienhof, 10.05 Egy kórház magánélete, 12.05 Stádium, 12.30 Gazdagok és szépek, 13.00 Csupa-csupa élet, 13.30 A Guldenburgok öröksége, 14.30 Marienhof, 15.00 Csupa-csupa élet, 17.30 Csupa-csupa élet, 18.00 Az Acapulco-öböl, 18.30 Szerencsekerék, 19.30 Gazdagok és szépek, 20.00 Kifutó, 22.00 Jó estét, Magyarország!, 23.00 Égi tűz (amer.)

RTL KLUB

8.30 Candy, Candy, 8.55 Randevű Edittel, 9.55 Klipklub, 10.30 Pumukli, 11.00 Sweet Valley, 11.20 A farm, ahol élünk, 12.10 Sliders, 14.00 Klipklub, 14.30 Pumukli, 15.00 Davy Crockett, 15.30 A pálya ördöge, 15.55 Candy, Candy, 16.20 Sweet Valley, 16.45 A farm, ahol élünk, 17.40 Sliders, 18.30 Fókusz, 20.00 Krisztus utolsó megkísértése (amer.), 22.50 Kettős bevetés (német), 23.50 Mentőangyalok (amer.)

Duna Tv

8.00 Képes krónika, 10.45 Váltó, 11.20 Fórum, 12.40 Lássuk, hogyan növekednek!, 12.50 Popeye, 13.00 Tassy Klára portré, 13.25 Krause anyó útja a boldogságba (német), 14.50 India, 16.00 Kedves, 16.40 A jólét alapjai, 17.05 Az óceán lánya, 17.25 Mese, 18.20 A néma tanú (brit), 20.40 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.35 Az Olsen-banda bosszúja (dán), 0.30 Mr. Universe (magyar)

Pozsony 1

15.20 Gyermekek, szülő, orvos, 15.35 Rajzfilm, 15.55 Mehetek, 16.10 Atapana, 16.30 Azok a gyerekek nem is olyan rosszak, 17.20 A filmzésről, 18.10 Tévékaleidoszkóp, 18.40 Vetélkedő, 19.00 Esti mese, 20.00 Zenes vetélkedő, 21.00 Palomino (amer.), 22.30 A két Matild

Pozsony 2

17.10 Jégkorong, 17.40 Stoptime, 17.55 Régió, 18.25 Esti mese, 18.35 Edera (olasz), 20.00 A Guldenburgok öröksége, 20.45 Tévékaleidoszkóp, 21.30 Híradó, 22.15 Póker vetélkedő, 22.55 Oliver Johnes és barátai

Markíza TV

9.00 Anna Mária, 10.00 Maxie (amer.), 12.00 Tűz, 13.00 Anna a Zöld házból, 13.30 Tarzan, 14.00 A prágai diák, 15.00 Szuper rokonok, 15.30 Afrika ege alatt, 16.00 FAYN, 17.00 Üdvözlőjük otthon!, 18.00 Beverly Hills, 90210, 19.30 M.A.S.H., 20.00 Nevetséges dolgok, 20.35 Szabadság Európában (amer.), 22.20 A New York-i rendőrök (amer.), 23.35 Ártatlan vér (amer.), 1.30 Electric Blue (olasz)

Bécs 1

6.20 Confetti-tv, 8.50 A mi hangos háztartásunk, 9.15 Ismétlések, 11.50 Confetti-tévé, 14.50 Quinn doktornő, 15.40 Knight Rider, 16.25 Baywatch, 19.00 Barátok, 20.15 Asterix, 21.35 Szörnyecskek (amer.), 0.15 Michael Jackson, 2.20 Ismétlések

Bécs 2

9.05 A vörös palást, 10.40 Gazdagok és szépek, 13.10 Sorozatok, 16.00 Schiejk, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 19.00 Ausztria ma, 20.15 Az Öreg (német), 21.20 Dokumentumfilm, 22.35 Modern idők, 23.05 Amerikai horror, 0.45 Ismétlések

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 A tegnapi slágereiből, 14.30 Kölyökvilág, 15.05 Pavilon

Tűzoltók köszöntése (4.)

Flórián utódai

A tűzoltóegylet hatévi működése után, 1878-ban vetődött fel az egyleti fúvószenekar megalakításának kérdése. A vezetőség egyetértett a felvetett gondolattal, s azonnal hozzáfogott a szervezéshez, s egyben kérelemmel fordult a város lakosságához anyagi támogatásért. Fél év alatt sikerült összegyűjteniük 885 forintot és 97 krajcárt, amely elegendőnek bizonyult a hangszerek megvásárlásához.

Pesek János karmester első sorban jófízlű és képzett zenészeket válogatott össze, s 1879. augusztus 15-én hivatalosan is megalakulhatott a 21 tagú zenekar. A szilveszteri óévbúcsúztatón már színvonalas műsorral tudták szórakoztatni a vendégeket. A tűzoltózenekar a továbbiakban minden társadalmi, vallási és kulturális ünnepségen gazdagítani tudta a színvonalat.

Az 1880-as esztendő jeges árral köszöntött a városra. A töltéseket átlépve néhány utcába is betört az ár, s ezáltal is tűzoltók érték elsőként a helyszínre. Rajtuk múltott, hogy emberéletben nem esett kár. Ez az esztendő különösen gazdag volt tüzesetekben, hiszen 38 alkalommal lobbant fel a vöröskakas. A tűzoltók áldozatkészségét, s egyre rutinosabbá váló biztonságtechnikai felkészültségét a Komáromi Lapok

is említésre méltónak találták. Az akkori szerkesztőség így summázza a tűzoltók teljesítményét: „Valóban tisztelettel kell meghajolni tűzoltóink előtt, kik önfeláldozással teljesítik emberbaráti szent kötelességüket.”

A kemény és fölöttébb gyakori tűzoltási munkák mellett egy-egy kedélyesebb esemény is gyarapította a komáromi tűzoltók krónikáját. Az egylet tizedik évfordulója tiszteletére, 1882-ben felszentelték a tűzoltózászlót. A szentelést Molnár János plébános végezte a Szent Rozália templomban Csetke Mihályné zászlóánya, a koszorúslányok és a tűzoltó díszszázad kíséretében. (A zászlót a komáromi hivatásos tűzoltók lak-tanyájában őrzik). Ezt követően a városháza előtt nyilvánosan kitüntették az öt és tíz évet szolgált tűzoltókat.

A sors fintora, hogy tíz nappal az ünnepség után három utcára kiterjedt tűzvész pusztított a városban. A gigászi küzdelemben 21 lakóház és ugyanennyi melléképület lett a lángok martaléka, 9 lakóházat pedig a tűz terjedésének megakadályozása érdekében kellett lebontani. Mindez hozzájárult ahhoz, hogy a város vezetősége újabb berendezések vásárlását hagyta jóvá.

(Folytatása következik)

Bilkó István



A CENTER TOURS komáromi székhelyű utazási iroda (Kiscsapó utca 19.) egyedülállóan olcsó áron egyéni és csoportos téli síkirándulásokat biztosít az érdeklődők számára az osztrák, olasz és francia Alpokban. Komáromtól az üdülőközpontok 260 km-től 1 100 kilométeres távolságra vannak. Kívánságra akár ún. „hosszú hétvégeket” (csütörtöktől vasárnapig) szervezünk szállással és étkeztetéssel.

A tél szerelmesei mielőbb keressék fel az utazási irodát, vagy érdeklődjenek a 0819/731 888-as telefonszámon, ahol bővebb felvilágosítást adnak a Center Tours dolgozói.

Center Tours
Cestovní kancelária

Lapok egy kisváros múltjából

A kisváros a Ferdinándok és Lipótok uralma alatt

(Folytatás az előző számból)

II. Ferdinánd uralkodása alatt az 1627-dik évben ismét egy kiválóan nevezetes békekötés színhelye lett Komárom. Miután ugyanis Bethlen Gáborral a nikolsburgi szerződés alapján a béke megkötött (Pozsonyban), a nagy Pázmány kezdeményezése folytán a törökkel is megkezdtek újból az alkudozások. E célból a király részéről a Sennyey kancellár, Koháry Péter, báró Questenberg Gellért és Eszterházy Dániel Komáromba küldtek, ahová a török császártól megbízott követek, az egri basa és a budai mufti is megérkeztek Bethlen Gábor követével, Toldalaghi Mihályval egyetemben, akik a béke megkötésére alkalmas helyet keresvén, közmegegyezéssel a dunai szigetre mentek tanácskozni.

Itt hosszas és éles vita után, miután a törökök csak nagy nehezen voltak némi engedékenységre bírhatók, szeptember 12-én megkötötték a békét, amely a történelemben szőnyi béke néven szerepel, ami elég különös elnevezés, miután Szőnyben nem is igen voltak az alkudozó felek, 1642-ben, ugyanezen béke Szőnyben újított meg.

Ezen második szőnyi békekötéskor is sokáig nem tudtak megegyezni, vajon Szőny vagy Komárom tűzessé-e a tárgyalások helyéül. Végre Szőnyben egyeztek meg. Magyar és osztrák részről azonban a biztosok megint Komáromba jöttek. Ideérkeztek Lipay György érsek, Eszterházy, D'Asquier, Questenberg, Szunyog Gáspár szendrői kapitány és Mikulics Tamás. December 10-én megérkezett a 300 lovasból és 200 gyalogosból álló őrség is.

Itt tanácskoztak azután mintegy három hétig, míg nem januárban megérkeztek a törökök is Szőnybe. Megérkezésüket néhány gránátalmából és keszkenő-

ből álló ajándéknak Komáromba küldésével jelezték január 8-án.

Tizenharmadikán átmennek a magyar biztosok is Szőnybe 600 lovas és gyalogos kíséretében, s megkezdtek a hosszas tanácskozást, melynek folyamata alatt azonban igen sokszor visszajöttek még Komáromba. Végre négy havi tárgyalás után megkötötték a békét, melynek magyar és latin nyelven kiállított szövegét március 23-án írták alá a biztosok.

Kuriózum gyanánt megemlíthetjük, hogy ezen időre esik XI. Ince pápának Komáromban való tartózkodása. Ő ugyanis ifjúságában, mint katonatiszt, hosszabb ideig szolgált a várban, s már ekkor feltűnt kiváló viselete és műveltsége által. Ez itt tartózkodásának eredménye: a pápasága alatt való folytonos érdeklődése s meleg rokonszenve Magyarország iránt.

Komárom szellemi haladásában kiválólag nevezetes fordulópontot képez ezen időben az 1635. év amennyiben ekkor vettette meg a gimnázium első alapja orbovai Jakusith György püspök, gróf Althan Adolf várkormányzó és neje által, akik alapítványiakkal lehetővé tették a jezsuitáknak itteni letelepedését, hogy azok a gyermekek vallásos és tudományos neveléséről kellőleg gondoskodjanak.

Az alapítók intenciója szerint itt hatalmas intézetnek kellett volna létesülni; amennyiben alapító levelük szerint a jezsuitáknak nem csupán társházat és középtanodát kellett emelniük, hanem egy nagyobb szerű papnevelő intézetet is. E célból javadalmazásul 70.000 forintot kötöttek le, s építési helyül több házat és kertet is kaptak, azonkívül Jakusith püspök Fehér megyében terjedelmes birtokokat hagyott nekik, amelyek még nagyban növekedtek a későbbi hagyományozások által is.

(Folytatása következik)

KINDER BUNKER
bébi- és gyermekdivat

Dél-Komárom, Igmándi út 16/4
Kalmár köz, új üzletház

Kínálatunk:

bébi- és gyermekcipők (18-35)
téli dzsekik, overálok, pulóverek
bélelt nadrágok, sapkák,
valamint bébiruházat
széles választékban!

Szeretettel
várjuk
kedves
vásárlóinkat!

SATUR
Cestovní kancelária

utazási iroda
Komárom - Nádor utca 19.
Tel.: 0819/730 928, 730 929
december 6-án Mikulás-napi,
ill. karácsony előtti attrakció
**BÉCSI KIRÁNDULÁST
SZERVEZ**

Ara 260 korona
(útidij, idegenvezető,
látogatás a bécsi városházán).



AZ ÚJ APOSTOLI EGYHÁZ

németországi képviselői bemutatkoznak
Komáromban.

A szeminárium időpontja: 1997. november 15., 18.00 óra.
Helyszín: a Panoráma Szálló 108. számú helyisége.

Mindenkit szeretettel várunk!

A belépés ingyenes.

Már karácsonyra készül az ORIGO cipőüzlet!

Komárom, Megyeház utca 11.

A V&P társulás újonnan megnyitott üzletében

a hazai és külföldi lábbelik
teljes kínálatával, valamint
minőségi bőrdíszmű
áruval várja vásárlóit.

NYITVATARTÁS:

hétfőtől péntekig
8.30-tól 18 óráig
szombaton
8.30-tól 12 óráig



Minden századik látogatónk,
aki a karácsonyi elővásárlás során
felkeresi üzletünket,
vásárolt árujának csak 50 %-át fizeti!
Közülük a szerencsések
a december 20-i sorsoláson 5 ezer korona
értékben ajándékokat nyerhetnek!

SECOND HAND FEMATEX

Lúčová 14,
Komárno

Nyitva:
hétfőtől péntekig:
8.00 – 11.00
14.00 – 18.00 óráig

**Rendkívüli
választék,
a legkedvezőbb
árak**

Gépkocsijának
gyors és szakszerű
javítását,
a téli üzemeltetésre
és az STK-ra való
felkészítését
bizra ránk!



**METAL
KOMÁRNO
0905447770**

MEGEMLEKEZÉSEK



*A te szíved már nem fáj,
de a miénk vérzik,
ezt a fájdalmat
csak az élők érzik.*

Fájó szívvel emlékezünk halá-
lának második évfordulóján a
legdrágább férjre, édesapára és
nagyapára

Tóth Miklósa
(Gúta).

Emlékét örökké őrző szerető
felesége, leánya, fia és unokái.

Fájó szívvel emlékezünk a szeretett férjre, édesapára és
nagyapára,

Horváth Andrásra,
(Keszegfalva)

akik 1996. november 13-án távoztak szereteti köréből.
Aki ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy né-
ma pillanatot ezen a szomorú első évfordulón.
Özvegye és a rokonság

Apróhirdetés

• **Redőnyök** most megrendelhe-
tők kedvezményes áron. Cím: ER-
GOLEX, telefon: 0819/96 425.

• **Egytételi befektetési lehetősé-
get kínálunk**, garantált, adómen-
tes nyereséggel. Telefonszám:
0819/942 273.

• **Munkalehetőséget kínálunk**
pénzügyi területen. Telefonszám:
0819/942 273.

• **Eladó** nagyobb mennyiségű bú-
za. Érdeklődni lehet 18 és 20 óra
között a 819/941 542-es telefonszám-
on.

• **Sürgősen eladó** fehér Rapid
130 (gy. év: 1988). Látni kell. Tele-
fonszám: 0819/703 096.

• **Eladó** kertes családi ház Komá-
romban (központi fűtés, 3 szoba,
összkomfort) garázzsal. Telefonszám:
0819/700 469 (16 és 20 óra
között).

• **Eladók** dalmata kutyakölykök.
Cím: Bátorkeszi 480. Telefonszám:
0819/97 114.

• **Eladó** Minerva varrógép és 265
l-es Calex hűtőszekrény. Telefonszám:
0819/941 281.

• **Eladó** konyhakredenc, garni-
zok, Nevada ebédloasztal székek-
kel. Telefonszám: 0819/941 281.

• **Eladó** búza és árpa. Cím: Sta-
ničná 38., Kolárovo.

• **Eladók** törzskönyvezett fehér,
magyar pulikölykök. Telefonszám:
0819/700 150, 0905 320 301.

• **Eladó** alig használt regisztrált
SAMSUNG kasszagép. Ár megegyezés
szerint. Telefonszám: 0905 609 569.

• **Eladó** komplett fagyaltos beren-
dezés, 10-tégelyes Capricciani pult,
Mérkőz keverő. Ár megegyezés
szerint. Telefonszám: 0905 609 569.

• **Kérje téli katalógusunkat!**
CONTOUR, Komárom, Megyeház
utca 14!

• **Sürgősen eladó** emeletes hét-
végi téglaház Gútán (350 000 Sk),
a csörgői üdülőtelepen, a halastó
mellett. Telefonszám: 0819/720 412
(este).

• **Eladók** fehér, nagyon szép,
törzskönyv nélküli máltézi pincés kis-
kutyák (beoltva). Telefonszám:
0819/740 181, 21 93-as mellék.

• **Predám dom** v Kolárove na Je-
senskom nábř. č. 10. Telefón:
0707/89 4809.

• **Egyedülálló fiatalasszony 8-
éves fiával albérletet keres Gútán.**
Ajánlataikat 18.00 és 20.00 óra köz-
ött a 942 696-os telefonszámra ké-
rem.

• **Autóülések generáljavítását**
vállalom. Telefonszám: 0819/942
902.

• **Eladó** 5 m x 20 m, 5 m x 15
m-es fóliakonstrukció, valamint 2 db
1600 literes tartály. Cím: Kucsera
István mérnök, Bogyarét 24., tele-
fonszám: 96 273.

• **Eladók** 130 kg-os vágósertések
és választott malacok. Cím: Öreg-
Perjes 256, Marcelháza.

• **Eladó vagy albérletbe kiadó**
családi ház 13 áras telken Gúta-
Nagyszigetén, közel a buszmegállo-
hoz. Érdeklődni lehet a 942 338-as
telefonszámon.

• **Eladó** jó állapotban lévő Fiat
125 vagy elcserelem Fiat 127-re,
vagy más ajánlat. Telefonszám:
0818/93 466 (18 óra után).

• **Munkatársakat keresek** adós-
levelek (dlhopisy) felvásárlására.
Telefonszám: 0819/726 374 (20 és
22 óra között).

• **Kiadó** kisebb családi ház janu-
ártól Komáromban diáklányoknak.
T.sz.: 0819/726 374.

• **Eladó** magántulajdonban lévő
4-szobás lakás. T. sz.: 730 645.

• **Eladó** diófafuméros régi vitrin,
kihúzható (+60 cm) kerekasztal 6
kárpitozott székekkel. Telefonszám:
0819/730 998.

• **Eladó** régebbi BMX kerékpár 700
koronáért, valamint 5 m² tárai profil
1200 koronáért. Telefonszám:
0819/710 366.

• **Sürne hűtőpodnámom.** Adre-
sa: Magdaléna Ferusová, Imef 204.

• **Eladó** hintaszék, komód, egy ré-
gebbi szekreter és férfi ruhák. Telefonszám:
0819/703 676.

• **Eladó** 2 db CB-rádió adaptterrel,
2 antenna, 1 db autót tetejére szerel-
hető antenna. Telefonszám: 0819/730
011 (9.00-12.00 és 15.00-18.00 köz-
ött).

• **Festést és mázolászt vállalok** na-
gyobb épületekben is, valamint gipsz-
karton szerelését. Telefonszám:
0819/711 158.

• **Eladó** 130-140 kg-os hízósértés.
Ár megegyezés szerint. Telefonszám:
0819/942 261.

• **Eladó** Favorit 136 L, 1989/57 000
km, zöld színű, hűtővaló felszerelve,
110 000 koronáért. Cím: Kolárovo,
Hlavná 47, telefonszám: 0819/941 825
(este).

• **Gútán eladó** garázs az Iskola ut-
cában. Cím: Studená strana 54, Kolá-
rovo.

• **Eladó** propán-butános gázkályha.
Telefonszám: 0819/92 032.

• **Eladó** családi ház Gútán. Telefonszám:
0819/942 361.

• **Eladó** fekete Alfa Romeo 90, 2,4
TD, gy. év 1985, STK 99/10, extrákkal.
Ára 95 ezer korona. Vagy elcserelem
Favorit Rapidra. Telefonszám:
0819/720 231.

• **Eladó** 160 kg-os hízósértés. Tele-
fonszám: 0819/942 676.

• **Eladó** 2 db hízósértés. Telefonszám:
0819/942 993.

• **Vennék árvíz után épült családi
házat Gútán.** Telefonszám: 0819/941
964, 0905 646 360.

• **Eladó** jó állapotban lévő Škoda
105 L, STK 1999-ig. Telefonszám:
0819/942 057 (19 óra után).

• **Eladó** felülgészíthető CRES-
CENT 25 csónakmotor, nagyon kevés
motorórával. Ára 25 000 korona. Tele-
fonszám: 0819/710 064.

• **Eladó** kövesdaráló, 30 q szén, 2
db szénkazán (fóliába), cirkula, 22-es
elektromos hűsűrű, palántanevelés-
hez asztalok, komplett lakatosműhely
felszereléssel, hétféle nyaraló 4-
áras kerttel Csörgőben. Ár megegyezés
szerint. Cím a szerkesztőségben.

• **Eladó** Lancia Thema 2500 ccm, i.
e., TD, gy. év 1985, STK 1999-ig. Ára
120 000 vagy elcserelem Favoritra. Tele-
fonszám: 0819/942 016.

• **Eladó** egy pár alig használt hintós
lőszerszám (7000 Sk), új, 300 literes
benzinszivattyú (15 000 Sk), kom-
presszor 200 literes tartállyal – sör csa-
polására vagy festésre alkalmas (4000
Sk). Telefonszám: 0819/730 263.

• **Eladó** szép kivitelezésű, koloniál
faragású pianino. Érdeklődni lehet a
942 736-os telefonszámon.

• **Minőségi örött édes és csípős
fűszerpaprika nagyobb mennyiség-
ben eladó** (300 Sk/kg). Érdeklődni le-
het 18 és 20 óra között a 0819/941
542-es telefonszámon.

• **Komáromban** a Szövetkezeti ut-
cában sürgősen eladó szoba-konyhás
lakás. Telefonszám: 0819/730 645.

Felveszünk

festőket és kőműveseket.

Cím: Székely Lajos

Vízvezetve 5, Komárno.

Telefonszám: 0819/710 713.

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük

november 15-én *Adalbert*
 november 16-án *Ödön*
 november 17-én *Hortenzia*
 november 18-án *Jenő*
 november 19-én *Erzsébet*
 november 20-án *Jolán*
 november 21-én *Olivér*
nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Takáč Milan és Tóth Andrea, Tóth Miklós és Ďurkovič Dagmar
Gútán: Hacsik Péter és Bagita Annamária

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: az ógyallai Sztojka Dávid, a gútai Bauer Nikolas, az imelyi Polerecki Benjamin, a komáromi Šimonič Henrietta, a naszvadi Polgár Alexandra, az ekeli Csizmadia Dávid, az ógyallai Lakatos Klaudia, a marcelházi Szabó Bianka, a nemesócsai Szeder Gábor, a komáromi Füsü Dávid és a komáromi Buček Gábor.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a komáromi Zsittnyan István (81 éves), a komáromi Csetneky János (44 éves), a perbetei Melis Mária (68 éves), a komáromi Denka Ilona (80 éves), a komáromi Galandha Matild (82 éves), a naszvadi Švikruhová Angéla (88 éves), a megyercsi Petrovszky Mária (81 éves), a batorkeszi Štefankovics Julianna (87 éves) és a gútai Kürti Imre (57 éves).

Dél-Komáromban a Termál fürdővel szemben minőségi

ÚJBOROK

kaphatók üvegben vagy kánnában

Ezerjő 74 Ft/l
 Olasz rizling 70 Ft/l
 Muskotály 80 Ft/l
 Kékfrankos 83 Ft/l

Nyitva:
 minden nap
 8-tól 20 óráig

LABDARÚGÁS

Járási II. osztályú bajnokság, 12. forduló

Szilos - Szentpéter 4:1 (2:0)
 Szilos: 80 néző
Vezette: Beták József (Ógyalla),
 partjelzők: Beták István (Érsekújvár) és Hakubác Mikulás (Imely)
Szilos: Gažo M., Gažo J., Hanuliak, Gažo VI., Dolník, Šutovec, Novák VI., Babiš Br., Novák M., Babiš J., Gažo R. **Szentpéter:** Tóth, Kajan, Pócs, Kovačič Z., Kovačič A., Lakatoš Z., Otyepka, Hajabács, Bukovský, Szabó, Major. **Csere:** Tóth helyett Molnár a 24., Kovačič Z. helyett Pócs A. a 68., Babiš Br. helyett Vrábel J. a 88. percben. **Gólszerzők:** Gažo R. a 17. és a 20. percben, Babiš J. (11-esből) a 65., Hajabács (11-esből) a 85. és Vrábel

J. a 89. percben. **Sárgalap:** Hanuliak reklamálásért a 34., Kovačič Z. felvágásért a 43. és Szabó reklamálásért a 44. percben.

Az erős szélről támogatott házigazdák a kezdés után nagy sebességre kapcsoltak, amivel szemben a vendégek sem télenkedtek. Gólhelyzet mindkét oldalon adódott, ezt viszont jobban használták ki Gažók. Az első játékrész második felében a két gól ellenére sem adták fel a harcot a vendégek. Több veszélyes kontrára futotta erejükéből. Szünet után a jobb képességű szilosiak szellel szemben is fokozták az iramot, támadóbb szellemű futball játszottak és ez a játékkelfogás újabb gólokat eredményezett. A hazai győzelem jogosságához nem

férhet készség.

További eredmények:

Nagykeszi - Hetény 1:0, Búcs - Lakszakállas 3:0, Újgyalla - Keszegfalva 2:1, Izsa - Path 2:1, Csallóközarányos - Ekel 9:0, Dunamocs - Bátorkeszi 1:4.

A bajnokság állása:

Újgyalla	12	9	2	129:15	29
Szentpéter	12	9	0	34:12	27
Aranyos	12	9	0	33:12	27
Bátorkeszi	12	8	1	37:16	25
Izsa	12	8	0	42:22	24
Szilos	12	5	5	22:17	20
Dunamocs	12	5	4	31:14	19
Keszegfalva	12	4	3	5:12	15
Búcs	12	3	3	6:18	12
Nagykeszi	12	4	0	8:12	12
Lakszakállas	12	3	1	8:19	10
Path	12	3	1	8:14	10
Hetény	12	3	0	9:17	9
Ekel	12	0	2	10:6	4

V. liga, F csoport, a 14. forduló eredményel:

Marcelháza - Madár 0:2, Gúta - Perbete 2:0, Vágfüzes+Kava - Naszvad 1:2, Nemesócsa - Kmetővo 4:1, Starý Tekov - Imely 0:2.

A bajnokság állása:

Madár	14	9	4	123:12	31
Gúta	14	10	0	44:17	30
Kmetővo	14	8	4	22:13	28
Nagyöved	14	8	1	53:15	25
Szőgyén	14	8	1	52:17	25
Imely	14	8	1	52:20	25
Szímó	14	8	0	63:25	24
Tardoskéd	14	7	1	64:32	22
Hronské Kľačany	14	6	3	53:22	21
Naszvad	14	5	4	52:28	19
Nemesócsa	14	6	0	83:33	18
Alsópél	14	4	3	71:25	15
Marcelháza	13	2	5	61:31	11
Vágfüzes+Kava	14	3	2	91:27	11
Perbete	13	2	3	81:38	9
Starý Tekov	14	0	2	12:48	2

KÉZILABDA

Női extraliga

Csallóközarányos - Prešov 28:20 (10:10) a 7. fordulóban:

A bajnokság állása:

Vágsellye	7	6	0	1	214:163	12
Nyitra	7	6	0	1	213:164	12
Besztercebánya	7	5	0	2	116:179	10
Partizánske	7	3	1	3	176:192	7
Chirana Prema	7	2	0	5	183:182	4
Aranyos	7	1	2	4	132:182	4
Nyárasd	7	1	1	5	162:207	3
Eperjes	7	1	1	5	164:212	3

-bd-

CSELGÁNC

November 8-án rendezték meg Túrőcszentmártonban a serdülő fiúk (15-17 éves korosztály) egyéni szlovák cselgáncsbajnokságát. A gútai versenyzők szép eredményeket értek el, hiszen a 86 kg-os súlycsoportban Potocky Péter, az 50 kilogrammosban pedig Szabó Ákos szerzett aranyérmeket. Ez utóbbi súlycsoportban egyszerre két gútai állhatott a dobogóra, hiszen Trabalka Krisztián bronzérmeket szerzett. Nem kell szégyenkeznie Csütörtöki Mariánnak, Fúri Tamásnak és Szabó Attilának sem, akik súlycsoportjaikban az 5. helyen végeztek. —tk—

KÖSZÖNTŐ

Hogy is kezdenénk köszöntőnket írni, hogy is tudnánk e pár sorban mindent leírni. Arany szívüket, dolgos kezüket csókkal elhalmozni, sok jószágukat, szeretetüket mind megköszönni. Menjünk hát mindnyájan virágot gyűjteni, édesanyánkat és édesapánkat gyorsan felköszönteni.

November 17-én ünnepli és november 25-én ünnepli születésnapját a legdrágább édesapa nepl névnapját a legdrágább édesanya



Szénási János



Szénási Katalin

(Gúta-Pacsérok).

E szép ünnep alkalmából szívből gratulál, sok erőt, egészséget és hosszú, boldog életet kíván édesanya, Kati és Feri, Péter és Mónika, János és Andrea-Timike, unokáik Ferike, Katika, Tomika és Gergely.

Értesítjük az érdeklődőket, hogy Dél-Komáromban, az Igmándi út 14-16. sz. alatti új üzletházban

FODRÁSZKELLÉK SZAKÜZLET nyílt.

Fodrászoknak állandó (3 - 6 - 10 %) kedvezmény!



Nyitvatartás:
 Hétfőtől péntekig
 9 és 18 óra között szombaton
 9 és 13 óra között

Köszönjük, hogy megvásárolja lapunkat és gyarapítja a **Dunatáj** olvasóinak sorait!

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovič Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.: 0819/731 267). Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/731267. Előfizetési díj egész évre 156 korona, félévre 78 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjeszti a Postal Hírlapszolgálat és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90.
 Nemzetközi indexszám: 492 11.